



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων

Απόσπασμα Πρακτικού Ν°27/12-10-2022

Στο Ηράκλειο σήμερα **Τετάρτη 12 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 11:00** συνήλθε σε **δια ζώσης** συνεδρίαση η **Οικονομική Επιτροπή** (Περιφερειακό Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: **306638/07-10-2022** Πρόσκληση του Προέδρου της.

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν:

1	Λιονή Μαρία	Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ρεθύμνου	Αντιπρόεδρος επιτροπής
2	Ανδρουλάκης Ιωάννης	Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λασιθίου	τακτικό μέλος
3	Παρασύρης Ιωάννης	Περιφερειακός Σύμβουλος	τακτικό μέλος
4	Καμπουράκης Λάμπρος	» »	τακτικό μέλος
5	Σκουλάς Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος
6	Κοπάσης Ελευθέριος	» »	τακτικό μέλος
7	Χρονάκης Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος
8	Μανουσάκης Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος

Από τη συνεδρίαση **απουσίαζαν** ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Κώτσογλου Κυριάκος και Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη Ειρήνη τακτικά μέλη της Επιτροπής.

Στη **συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.** Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη Γενικής Δ/σης Υποδομών Π.Κ., Επιτροπάκης Σπυρίδωνας προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ., Λουμπούνης Εμμανουήλ προϊστάμενος Δ/σης Δημόσιας Υγείας Π.Κ., Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Δ/σης Τουρισμού Π.Κ., Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Δ/σης Οικονομικού Π.Κ., Γιαμπαζολιά Μαρία προϊσταμένη τμήματος Οργάνωσης και Διοικητικής Υποστήριξης Δ/σης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., Χαρίτος Χαράλαμπος προϊστάμενος τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου, Μαργέτα Σγουρώ προϊσταμένη τμήματος Δομών Περιβάλλοντος Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Κ., Κανδηλογιαννάκη Μαρία προϊσταμένη τμήματος Υδροοικονομίας Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ., Χριστινάκη Ελένη προϊσταμένη τμήματος Προσόδων και Περιουσίας Δ/σης Οικονομικού Π.Κ., Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/σης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων.

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση

απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Έγκριση 7ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΚ/ΠΕ έτους 2022, σύμφωνα με την εισήγηση της Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών Π.Κ.
2. Έγκριση πρακτικού επιτροπής διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών με τίτλο: **«ΚΛΑΔΟΚΟΠΕΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ ΣΤΟ ΝΕΟ ΕΘΝΙΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ, ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΑΠΟΚΟΡΩΝΑ, ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ»**, Εκτιμώμενης αξίας 61.125,80 € μαζί με 24% ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ.
3. Έγκριση πρακτικού ΙΙΙ - κατακύρωση δημόσιας σύμβασης, επιτροπής διαγωνισμού της παροχής υπηρεσιών με τίτλο: **«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ-ΚΛΑΔΟΚΟΠΕΣ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΡΗΤΗΣ, ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΩΝ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ.
4. Έγκριση πρακτικού ΙΙΙ - κατακύρωση δημόσιας σύμβασης, της επιτροπής του διαγωνισμού της παροχής υπηρεσιών με τίτλο: **«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ-ΚΛΑΔΟΚΟΠΕΣ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΡΗΤΗΣ, ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ.
5. Έγκριση του από 26-9-2022 πρακτικού αξιολόγησης - βαθμολόγησης Οικονομικών προσφορών του γνωμοδοτικού οργάνου για τον διαγωνισμό της μελέτης: **«Μελέτη διευθέτησης χειμάρρου στην εκβολή υπερχειλιστή, περιμετρική οδός, περιφραγή λεκάνης κατάκλισης φράγματος Χαλαυριανού Αρχανών Κρήτης»** με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 188402, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ.
6. Έγκριση Πρακτικού Αποσφράγισης- αξιολόγησης προσφορών και ανάθεσης στο μειοδότη, για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου με τίτλο: **«ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΤΟΥ 2020 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ»**. Υποέργο 4ο : **«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΒΟΑΚ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΊΣΤΡΟ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ.
7. Έγκριση χορήγησης 6ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου **«Αποχέτευση Γεωργιούπολης και Ευρύτερης Περιοχής, 1ο Υποέργο: Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων»**, αναδόχου «Κ/Ξ THALIS E.S. S.A. - ΝΑΟΥΜ Σ.Θ. Α.Τ.Ε. 2», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ.
8. Έγκριση Υποβολής Αίτησης Απένταξης του έργου **«Αξιοποίηση ταμειυτήρα φράγματος Ποταμών Αμαρίου: Εγκατάσταση Επεξεργασίας Νερού»** προϋπολογισμού ένταξης 18.100.000,00 €, από το πρόγραμμα Φιλόδημος Ι Πρόσκληση VII στον Άξονα Προτεραιότητας «Βελτίωση των υποδομών των δικτύων ύδρευσης» με τίτλο: «Εμβληματικά έργα ύδρευσης για την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση», όπως εντάχθηκε με την απόφαση: 29507/17.4.2019 (ΩΞΒΟ465Χ07-ΝΞ2) και όπως μεταφέρθηκε στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με την απόφαση ΥΑ 829/18-06-2020 (ΑΔΑ: ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ.
9. Έγκριση Εξειδίκευσης Πίστωσης για την ανάθεση της δημόσιας σύμβασης προμήθειας με τίτλο **«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ Τ.Κ. ΓΑΡΙΠΑΣ ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.

10. Έγκριση Εξειδίκευσης Πίστωσης για την ανάθεση της δημόσιας σύμβασης προμήθειας με τίτλο **«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ Τ.Κ. ΒΟΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
11. Έγκριση Εξειδίκευσης Πίστωσης για την ανάθεση της δημόσιας σύμβασης προμήθειας με τίτλο **«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ Τ.Κ. ΔΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
12. Έγκριση Εξειδίκευσης Πίστωσης για την ανάθεση της δημόσιας σύμβασης προμήθειας με τίτλο **«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ Τ.Κ. ΖΩΦΟΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
13. Έγκριση Εξειδίκευσης Πίστωσης για την ανάθεση της δημόσιας σύμβασης προμήθειας με τίτλο **«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ Τ.Κ. ΑΝΤΙΣΚΑΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
14. Έγκριση: **α)** Διάθεσης Πίστωσης, **β)** Προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, του άρθρου 32, παρ. 2γ του Ν. 4412/2016, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, ως τροποποιήθηκε και ισχύει, **γ)** Πρόσκλησης προς Οικονομικούς Φορείς και των όρων αυτής για την επιλογή αναδόχου και **δ)** Σύστασης Επιτροπής Διαπραγμάτευσης, για την Παροχή Γενικών Υπηρεσιών με τίτλο: **υποέργο (νέο): «ΚΛΑΔΟΚΟΠΕΣ – ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΑΦΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»** σε βάρος των πιστώσεων του έργου με τίτλο: **«ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022 (Τ. Κ.Α. 2020ΕΠ50200004)»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
15. Έγκριση διάθεσης και εξειδίκευσης πίστωσης για την ανάθεση δημόσιας σύμβασης γενικών υπηρεσιών με τίτλο **«ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΤΑΦΡΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΓΑΖΙ - ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ»** προϋπολογισμού 30.000,00 ευρώ πλέον ΦΠΑ από πιστώσεις του προϋπολογισμού του έργου **«ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 2021-2023 (ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΩΝ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΚΛΠ)»** με κωδικό έργου στο Τεχνικό Πρόγραμμα ΠΚ/ΠΕ έτους 2022: 01.14.21.005/ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ/ΚΑΕ 071-00.9779, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
16. Έγκριση Πρακτικού Ι και αιτιολόγηση ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς μειοδότη οικονομικού φορέα του έργου: **«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΜΑΛΑΔΕΣ» ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΟΥ ΑΠΟ 0+000 ΕΩΣ Χ.Θ.: 0+900»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
17. Έγκριση του Πρακτικού ΙΙ και ανάθεση στο μειοδότη σύμβασης εκτέλεσης του έργου: **«ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022»**, **ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
18. Έγκριση Πρακτικού V της Επιτροπής Διαγωνισμού και κατακύρωση σύμβασης για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: **«ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΚΤΩΝ ΓΟΥΒΕΣ-ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, Δ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»**, που χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων με Κ.Α. 2019ΜΠ90200032 της ΣΑΜΠ902 της Περιφέρειας Κρήτης, προϋπολογισμού 72.674,17 € (χωρίς Φ.Π.Α.) και 90.115,97 € (με Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.

19. Έγκριση του Πρακτικού III Διαγωνισμού και κατακύρωση της σύμβασης για την ανάθεση της μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ – ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ – ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ ΜΕ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΤΙΣΜΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΑΡΙΘ. 13-15 ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» **ΥΠΟΕΡΓΟ 1ο: ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ – ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ – ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ ΜΕ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΤΙΣΜΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΑΡΙΘ. 13-15 ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
20. **α)** Ανάκληση της αριθμ. 1029/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής και **β)** Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης και Ενορίας Προφήτη Ηλία για την υλοποίηση του έργου: «**ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ ΕΝΟΡΙΑΣ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ**», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
21. Παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» **ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΝΟΜΙΜΩΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΠΙΚΠΑ) ΣΕ ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΝΟΙΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
22. Έγκριση για χορήγηση 3ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: **ΚΑΛΥΨΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟ : ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ & ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΟΙΝΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ «STRATENERGY**», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
23. Έγκριση 2ου ΑΠΕ ΔΡΟΜΟΣ ΚΑΣΤΑΜΟΝΙΤΣΑ - ΤΣΟΥΛΗ ΜΝΗΜΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
24. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Χερσονήσου για την υλοποίηση της πράξης των έργων «**ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΜΟΧΟΥ Δ.Ε. ΜΑΛΙΩΝ – ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ Λ. Χερσονήσου**», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.
25. **α)** Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης ποσού 74.400,00 € (με Φ.Π.Α.) με σκοπό την Απευθείας Ανάθεση και **β)** Συγκρότηση της Επιτροπής Διεξαγωγής του Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «**ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΛΥΒΩΝ**», που χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια Κρήτης σε βάρος πιστώσεων του έργου με κωδ. 03.09.21.001 και τίτλο «**ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΜΕ ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ, ΕΡΓΑ, ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΚΛΠ.) ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**», που είναι εγγεγραμμένο στο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Κρήτης /ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΠΕ Χανίων του έτους 2022 (CPV: 45262310-7), (45442110-1), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων.
26. Έγκριση του 1ου ΑΠΕ ο οποίος συμπεριλαμβάνει την 1 ΣΣΕ και το 1ο πρωτόκολλο κανονισμού τιμών μονάδος νέων εργασιών του έργου : Επείγουσα αποκατάσταση ζημιών επαρχιακού οδικού δικτύου ΠΕ Χανίων από τις φυσικές καταστροφές

Φεβρουάριου 2019» **39ο ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΒΟΥΛΓΑΡΩ - ΚΕΦΑΛΙ – ΒΑΘΗ - ΠΛΟΚΑΜΙΑΝΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων.

27. Έγκριση του 2ου ΑΠΕ και της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου: **ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019»**, 22ο ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): **«ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΩΝ ΧΑΝΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΤΑΝΙΑ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων.
28. Έγκριση 2ου ΑΠΕ & 1ης ΣΣΕ για το έργο **"ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ – ΚΑΜΠΑΝΟΣ – ΡΟΔΟΒΑΝΙ – ΤΕΜΕΝΙΑ – ΑΖΩΓΥΡΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ"**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων.
29. Έγκριση του 3ου ΑΠΕ & της 1ης ΣΣΕ για το έργο **21ο ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΩΝ ΚΙΣΑΜΟΥ ΚΑΙ ΚΑΝΤΑΝΟΥ-ΣΕΛΙΝΟΥ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων.
30. Έγκριση: **α) Διάθεσης Πίστωσης, β) Γνωμοδοτικού Οργάνου του Διαγωνισμού και γ) Διακήρυξης Δημοπρασίας του έργου: «Οδικός Άξονας Ρέθυμνο-Απόστολοι-Μάνδρες, τμήμα Ρέθυμνο-Φράγμα Ποταμών» 1ο υποέργο της πράξης «Οδικός Άξονας Ρέθυμνο-Απόστολοι-Μάνδρες, τμήμα Ρέθυμνο-Φράγμα Ποταμών»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου.
31. Έγκριση: **α) διάθεσης πίστωσης, β) απ' ευθείας ανάθεσης μέσω συλλογής προσφορών και γ) συγκρότησης επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της γενικής υπηρεσίας με τίτλο "ΑΡΣΗ ΒΡΑΧΩΔΩΝ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΠΛΗΣΙΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΣΤΕΛΙΟΥ ΕΟ2"**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου.
32. Έγκριση Πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση Σύμβασης στον προσωρινό ανάδοχο εκτέλεσης του έργου: **«ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΛΑΚΩΝΙΩΝ»** (Προεκτιμώμενης αμοιβής 350.000,00 €, περιλ. Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου.
33. Έγκριση Πρακτικού και κατακύρωση Σύμβασης στον προσωρινό ανάδοχο εκτέλεσης του έργου: **«ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟ ΕΡΓΟ (ΤΕΧΝΙΚΟ) ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ»** (Προεκτιμώμενης αμοιβής 180.000,00€, περιλ. Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου.
34. **α) Ορισμός δικηγόρου για δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας Κρήτης ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Ηρακλείου στη διαδικασία συζήτησης αγωγής αποζημίωσης κατά της Περιφέρειας Κρήτης και β) έγκριση διάθεσης πίστωσης για πληρωμή του δικηγόρου**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου.
35. Έγκριση **διάθεσης πίστωσης για την υλοποίηση δράσεων της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ.
36. Αποδοχή πρακτικού παραλαβής παραδοτέων 4ης περιόδου για την υλοποίηση των δράσεων του έργου **«Ενίσχυση των ελέγχων στις ρυπογόνες για τα ύδατα δραστηριότητες στην Περιφέρεια Κρήτης»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ.
37. Έγκριση **διάθεσης πίστωσης για δαπάνες της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ.**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ.

38. Έγκριση σύναψης και των όρων Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Πανεπιστημίου Κρήτης – Τμήμα Ιατρικής δια του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας για την «**Ανάπτυξη Προγράμματος Επιτήρησης Λοιμώξεων και Ορθολογικής Χρήσης Αντιβιοτικών στα Νοσοκομεία της Κρήτης**», ποσού 85.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α που θα χρηματοδοτηθεί από το «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας:3.1 «Υγεία, υποδομές εξοπλισμός» «**ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΝΤΙΒΙΩΤΙΚΩΝ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ**», σύμφωνα με τον Κωδικό Πρόσκλησης: Π78-87, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6121 Έκδοση: 1/0 με προϋπολογισμό 145.000,00, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ.
39. Έγκριση **Υλοποίησης Δράσης Υπερτοπικού Χαρακτήρα, στο πλαίσιο του Κοινωνικού Προγράμματος έτους 2022 Περιφέρειας Κρήτης** (15η συμπληρωματική), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ.
40. Έγκριση **διάθεσης πίστωσης για την υλοποίηση δράσεων της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου.
41. Έγκριση **δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων**, σύμφωνα με τις σχετικές εισηγήσεις.
42. Έγκριση **διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ.**, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Ηρακλείου.
43. Έγκριση **διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Χανίων**, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Χανίων.
44. Έγκριση **διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Ρεθύμνου**, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Ρεθύμνου.
45. Έγκριση **Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης - Εκδόσεων (2020-2022)**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ.
46. Έγκριση **Αναπτυξιακού χαρακτήρα Διοργανώσεων, Συνδιοργανώσεων, Συνεδρίων, Ημερίδων, Εκδηλώσεων (2020-2022)**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ.
47. Έγκριση του Προγράμματος **Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ.
48. Έγκριση του Προγράμματος **Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022**, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου.
49. Έγκριση του Προγράμματος **Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022**, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ρεθύμνου.
50. Έγκριση του Προγράμματος **Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022**, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Λασιθίου.
51. Έγκριση του Προγράμματος **Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022**, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Χανίων.
52. Έγκριση **εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και της Π.Ε. Ηρακλείου**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
53. Έγκριση **εξειδίκευσης πίστωσης για αποζημίωση οδοιπορικών εξόδων & πρόσθετων αποδοχών των υπαλλήλων της Περιφέρειας Κρήτης και της Π.Ε. Ηρακλείου**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.

54. Έγκριση των όρων διακήρυξης του επαναληπτικού ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την ανάδειξη ανάδοχου στο Τμήμα 4: Π.Ε. 5 «**Ανάπτυξη δεξιοτήτων – συνεργασιών και επιχειρησιακή εφαρμογή στρατηγικής**» συνολικού προϋπολογισμού 40.000 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ στα πλαίσια της Πράξης «Νησιά-Ελκυστικοί Προορισμοί της Μεσογείου – SMART - TOUR», του Προγράμματος **Συνεργασίας INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ – ΚΥΠΡΟΣ 2014-2020** και ορισμός επιτροπής διαγωνισμού και επιτροπής παραλαβής και παρακολούθησης των παρεχόμενων υπηρεσιών και παραδοτέων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
55. Αποδοχή του πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών 4ης παράτασης προσφορών του ανοικτού διεθνή διαγωνισμού με τίτλο «**ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ**» (αρ. διακ/ξης 122139/17.6.2020) στο πλαίσιο υλοποίησης του Ε.Π. ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ 2014-2020 της Περιφέρειας Κρήτης, συνολικού προϋπολογισμού 2.287.747,29 € (χωρίς το ΦΠΑ), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
56. Έγκριση άγονου αποτελέσματος δημοπρασίας **μίσθωσης ακινήτου στέγασης της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου** (διακήρυξη με αρ. 167535/08-06-2022), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
57. Έγκριση **εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. Λασιθίου**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου.
58. Έγκριση άγονου αποτελέσματος δημοπρασίας, με αριθμό διακήρυξης 254639/25-8-2022, **μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Λασιθίου**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου.
59. Έγκριση **σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Ελληνικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.)** για την υλοποίηση μέτρων του Σχεδίου Δράσης της Νήσου Χρυσή, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Λασιθίου.
60. Έγκριση **εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. Χανίων**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.
61. Έγκριση διενέργειας δημόσιας φανεράς μειοδοτικής δημοπρασίας για τη **μίσθωση ακινήτου για την κάλυψη αναγκών στέγασης του ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ Χανίων**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.
62. Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης για τη «**Μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στη ΠΕ Χανίων για το σχολικό έτος 2022-2023**», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.
63. Έγκριση **δαπανών για κάλυψη ειδών πρώτης ανάγκης 22 Ασυνόδευτων Ανηλίκων που διαμένουν στο Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αιτούντων Άσυλο Ανωγείων**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ρεθύμνου.
64. Έγκριση **εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. Ρεθύμνου**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου.
65. Έγκριση **μετακινήσεων**, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση.

Παρατήρηση:

- Τα αριθμ. **23, 45, 46, 48 και 64** θέματα ημερήσιας διάταξης **αποσύρονται**, διότι δεν υπήρχαν εισηγήσεις από την Υπηρεσία.
- Το αριθμ. **24 αποσύρεται** ύστερα από πρόταση της **προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της Επιτροπής** για την περαιτέρω διερεύνηση του και την συζήτηση του σε επόμενη Ο.Ε.

Ύστερα από πρόταση της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και την ομόφωνη αποδοχή από το σώμα συζητήθηκαν **εκτός ημερήσιας διάταξης** τα παρακάτω θέματα:

1. Έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα Εργασιών (1ου Σ.Π.) της μελέτης με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ Υποέργο (νέο): **«ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΜΕ ΕΡΓΑ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ»**, αναδόχου **«ΣΟΦΙΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε. - ΕΡΑΣΜΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε. - ΤΣΙΜΠΙΣΚΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών έργων Π.Ε. Ρεθύμνου.
2. Έγκριση πρακτικού ΙΙΙ και κατακύρωση σύμβασης της μελέτης με τίτλο: **“ΜΕΛΕΤΗ ΝΕΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΣΩΜΑΤΩΝ”**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών έργων Π.Ε. Ρεθύμνου.
3. Έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπάνης συνολικού ποσού 2.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για την συνδιοργάνωση ημερίδας της Περιφέρειας Κρήτης με τον Πανελλαδικό Σύλλογο Εκπαιδευτών Οδήγησης και Κυκλοφοριακής Αγωγής (Π.Σ.Ε.Ο.) για τη σύγχρονη βιώσιμη κινητικότητα στην Π.Κ., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ.
4. “Ανάκληση της υπ’ αριθμ 888/2022 απόφασης της οικονομικής επιτροπής και λήψη νέας απόφασης σχετικά με: Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Περιφέρειας Κρήτης στο Πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης μέσα από το έργο “Sub 2 –16631_Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», που είναι ενταγμένο στον Άξονα 4.6. «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας» Το έργο/δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –NextGenerationEU και έγκριση Υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης του έργου: «Βελτίωση οδικής Ασφάλειας στο οδικό Δίκτυο αρμοδιότητας Περιφέρειας Κρήτης» συνολικού προϋπολογισμού 39.000.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)”, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών έργων Π.Κ.

**Η προεδρεύουσα
Αντιπρόεδρος της
Οικονομικής Επιτροπής**

**Λιονή Μαρία
Αντιπεριφερειάρχης
ΠΕ Ρεθύμνου**